DECRETO Nº 91/2022
"Declara de utilidade pública para fins de
desapropriação, o imóvel que descreve”
AMADEU DE ALMEIDA BOEIRA, Prefeito Municipal de Vacaria, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e,
Considerando o Art. 55, VII da Lei Orgânica Municipal, da competência privativa do Prefeito para declarar utilidade pública para fins de desapropriação;
Considerando o Art. 5º, XXIV da CF/88, que determina que a lei estabelecerá o procedimento para desapropriação por necessidade ou utilidade pública, ou por interesse social, mediante justa e prévia indenização em dinheiro;
Considerando o Art. 5º, “m” do Decreto-Lei nº 3.365/1941, que considera caso de utilidade pública, a construção de edifícios públicos, monumentos comemorativos e cemitérios. 
DECRETA:
Art. 1º É declarada de utilidade pública “Uma fração de chácara, sem benfeitorias, sob n° 1 da quadra D, do loteamento denominado Chácaras Passo da Porteira, nesta cidade, na BR 116 entre os kms. 240 e 241, dentro do perímetro urbano, segundo lei ordinária n° 4396/2019, no seu art. 1°, com área de um mil e setecentos e cinquenta metros quadrados (1.750,00m²), confrontando, a frente com a rua Santa Bárbara (ex. Rua F), por onde mede 25m; aos fundos com parte da chácara 3 e com o rio, numa linha quebrada composta de 2 segmentos que medem respectivamente 20m e 3m; na divisa esquerda com a E.M.E.F Arthur Coelho Borges (ex. Rua A), por onde mede 68m; na divisa direita com parte das chácaras 1 e 3, por onde mede respectivamente 50m e 22,50m; dentro do quarteirão formado pelas ruas Mirage (ex. Rua A), Floresta (ex. Rua C), Primavera (ex. Rua B), São Judas (ex. Rua G), Santa Barbara (ex. Rua F) e Rio Passo da Porteira”. 
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
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