DECRETO Nº 360/2022
"Declara de utilidade pública para fins de
desapropriação, o imóvel que descreve”
MARCELO DONDÉ, Prefeito Municipal de Vacaria em exercício, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e,
Considerando o Art. 55, VII da Lei Orgânica Municipal, da competência privativa do Prefeito para declarar utilidade pública para fins de desapropriação;
Considerando o Art. 5º, XXIV da CF/88, que estabelece que a lei estabelecerá o procedimento para desapropriação por necessidade ou utilidade pública, ou por interesse social, mediante justa e prévia indenização em dinheiro;
Considerando o Art. 5º, “i” do Decreto-Lei nº 3.365/1941, que considera caso de utilidade pública, o parcelamento de solo para melhor utilização econômica e/ou para a construção ou ampliação de distritos industriais;
Considerando o memorando n.º 194/SMDTTT/2021, dando conta do interesse em adquirir uma área para ser utilizada no desenvolvimento dos projetos voltados para a área de turismo.
DECRETA:
Art. 1º É declarada de utilidade pública “Uma fração de terras rurais, com área de 7,9 há (hectares), sito no lugar denominado Passo da Chácara, distrito sede deste município. Com observador postado na BR – 116 olhando para o terreno, com as seguintes confrontações de medidas: à frente, com a BR – 116 por onde mede 50m, lado direito com terras que são ou foram do Frigorífico Vacariense S.A, por onde mede 310,00m; lado esquerdo, com terras do proprietário, em três segmentos que medem respectivamente 160m, 250m, 290m e fundos com terras do proprietário, por onde mede respectivamente 370m. Esta gleba faz parte de uma fração de terras de 102,50há, em propriedade de Wenceslau da Silva Ferreira, de acordo com a matrícula n.º 4.395”.
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
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