EDITAL Nº 108/2025
Súmula do Termo de Fomento nº 15/2025. 
ANDRÉ LUIZ ROKOSKI, Prefeito Municipal de Vacaria, no uso de suas atribuições legais, com fundamento legal da Lei 13.019/14, torna público que foi formalizado o seguinte termo de fomento:
O Município de Vacaria torna público o Termo de Fomento Nº 15/2025, celebrado entre o Município de Vacaria e a Organização da Sociedade Civil, ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SANTA ISABEL, conforme Protocolo nº 793/2025.
Objeto: O presente Termo de Fomento tem por objeto o repasse financeiro no valor total de R$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais), sendo R$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais) mensais, destinados ao custeio do Projeto “CUIDADO E AMOR”. Este projeto visa o atendimento integral dos acolhidos pela Associação Beneficente Santa Isabel, conforme especificado na Resolução nº 01/2025 e no plano de trabalho anexo ao protocolo.
Recursos: Os recursos financeiros são oriundos do Fundo do Idoso – FMI e da própria instituição beneficiada.
Desembolso: O valor total será repassado à OSC em 10 (dez) parcelas mensais de R$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais), conforme cronograma de desembolso constante no Plano de Trabalho anexo ao Termo de Fomento.
Disposições Gerais: Este Termo de Fomento foi elaborado em conformidade com a Lei nº 13.019/2014, que rege as parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil.

Registre-se e publique-se.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE VACARIA, 08  de abril de 2025.

ANDRÉ LUIZ ROKOSKI

Prefeito Municipal
IGOR COELHO VENSON

Secretário de Gestão e Finanças
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