EDITAL Nº 278/2025
Súmula do Termo de Fomento nº 40/2025. 
ANDRÉ LUIZ ROKOSKI, Prefeito Municipal de Vacaria, no uso de suas atribuições legais, com fundamento legal da Lei 13.019/14, torna público que foi formalizado o seguinte termo de fomento:
CONTRATANTE: Município de Vacaria, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob nº 87.866.745/0001-16, representado pelo Prefeito Sr. André Luiz Rokoski.

Contratado: Organização da Sociedade Civil ONG Passo Amigo, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 13.002.546/0001-23, representada por sua representante legal Sra. Danielle Pedroso da Fonseca.

Objeto: Execução do Projeto “Criando Elos 2”, que visa oportunizar atendimento psicossocial às famílias dos beneficiários, por meio de atendimento individualizado ou em grupo, prestado por profissionais de serviço social e/ou psicologia.
Fundamentação Legal: Lei Federal nº 13.019/2014, que dispõe sobre o regime jurídico das parcerias entre a Administração Pública e as Organizações da Sociedade Civil, além dos princípios que regem a Administração Pública e demais normas aplicáveis.

Valor: Repasse financeiro total de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a ser pago em 12 parcelas, conforme cronograma de desembolso previsto no Plano de Trabalho anexo.

Registre-se e publique-se.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE VACARIA, 26  de junho de 2025.

ANDRÉ LUIZ ROKOSKI

Prefeito Municipal
IGOR COELHO VENSON

Secretário de Gestão e Finanças
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